



徐才厚涉嫌巨额受贿被审查起诉

被开除党籍、军籍，取消上将军衔，其对受贿犯罪事实供认不讳

军方：徐才厚去年2月确诊膀胱癌

据新华社电 2014年10月27日，军事检察院对中央军委原副主席徐才厚涉嫌受贿犯罪案件侦查终结，移送审查起诉。

军事检察院侦查查明，徐才厚利用职务便利，为他人晋升职务提供帮助，直接和通过家人收受贿赂，数额特别巨大；利用职务影响为他人谋利，其和家人收受他人贿赂，数额特别巨大。徐才厚对受贿犯罪事实供认不讳。

此前，中共中央决定开除徐才厚党籍，中央军委决定开除徐才厚军籍、取消其上将军衔。

昨日，军事检察机关负责人就徐才厚涉嫌受贿犯罪案件相关问题回答了记者提问。

问：在查办案件中，怎样保障犯罪嫌疑人徐才厚的诉讼权利？

答：根据《刑事诉讼法》有关规定，军事检察院依法对徐才厚立案侦查并采取指定居所监视居住强制措施，依法告知了犯罪嫌疑人诉讼权利义务，特别指明其被第一次讯问或者被采取强制措施之日起有权委托律师作为辩护人，有权在接受讯问时为自己辩解，有权申请其认为可能影响案件公正处理的人员回避，并向其送达法律文书，履行了必要手续。侦查期间，严格依法对徐才厚进行讯问，每一份讯问笔录都经其仔细阅读并签字确认，切实保障了犯罪嫌疑人诉讼权利。

问：据悉，去年徐才厚身患癌症，请介绍一下徐才厚的医治情况。

答：徐才厚于2013年2月确诊患膀胱癌，已经多个周期治疗。今年6月，军事检察机关对徐才厚立案侦查后，本着既严格依法办案、又体现人道关怀的精神，协调医

院对其进行了积极治疗和医护保障。

问：下一步，对徐才厚涉嫌受贿犯罪案件作如何处理？

答：根据《刑事诉讼法》第一百六十六条的规定，徐才厚涉嫌受贿犯罪移送审查起诉后，军事检察机关公诉部门依法进行审查，向军事法院提起公诉。

问：对涉徐才厚案其他人员如何处理？

答：对徐才厚家人涉嫌受贿犯罪的，根据查明的事实证据，依法进行处理；对其他涉案人员，坚决一查到底，绝不姑息。

全国党政机关已压缩会议58万个

按每个会议半小时估算，连续开完这些会需33年

内部协调、业务学习、表彰总结、动员推进……都离不开两个字：“开会”。党的群众路线教育实践活动开展以来，全国各党政机关已压缩会议58.6万个——即使按每个会议只有半小时保守估算，连续开完这些会仍需33年。

据新华社

全国党政机关一年开多少会？

全国各党政机关一年要开多少会？此次党的群众路线教育实践活动或许给出了一个答案：如果按照全国压缩会议58.6万多个、下降24.6%计算，开展活动前全国党政机关的会议至少有238万个。

自去年中央开展群众路线教育实践活动以来，不少地方纷纷做出“改进会风、削减文山”的表态，但记者查阅后发现，一些部门2014年的会议费预算不但没有下降，反而“逆势上扬”，增长了4倍多。审计发现，半数以上中央部门单位都存在计划外召开会议的问题，有的一年计划外召开的会议高达200多个。

以会议落实会议成多轮整治“牛皮癣”。一有事情发生，优先“会议落实”，



一位在县里挂职过的干部对记者说，同样的一项工作内容，县里要开四个会，先是常务会议“研究”，再是扩大会议“讨论”，再向常委会“汇报”，最后召开干部大会“传达”。

大会套小会、开会变“收费”

本应是交流探讨，却成为公款旅游的“遮羞布”；原是加强透明监督的会议费，却成奢侈浪费的“隐身草”。

会议层出不穷，说到底还是“短期效益至上”原则催生的短期行为，背后是推诿卸责、规避风险。

大会套着小会，不开就被“批评”。市里开的会，如果县里没来得及“传达”，甚至可能会被上级主管领导批评。开会还暗藏“收费”，权力部门伸手要钱。“每到年底，各种名目的会就扎堆，有些都是借开会的名，行收费的实。”山东一家私营企业主透露，“开个座谈会，多少收点费。”企业不敢轻言拒绝，交费也成了“被自愿”。

一个内部人事干部会议，3天挥霍304万元、人均2.4万元；一场学术研讨会，45名与会人员研讨一天，4天游玩……会议不严格管理，容易成为腐败的另一温床。



北京14套房“房娃”闹辍学 称钱够吃三辈子上学干嘛

据《北京晚报》报道 近日，北京有不少家长已被家里的“熊孩子”们逼得束手无策，数十名家长自发“组团”到北京市中小学心理咨询中心寻求专家的帮助，一起讨论如何应对家里的“熊孩子”们。

初中男生小虎的妈妈求助是因为被老师要求到校“陪读”。“老师说实在管不了小虎，他老是闹着辍学”。

小虎家有14套房子，在北京有这么多房，足够让一家人不愁吃穿。小虎一家平时住在城里，周末到郊区260多平方米的大房子去度假。另外的12套房子都租出去了。小虎从小生活条件就很优越，他不明白为什么要上学。“我家租房收多少钱我都心里有数，那些钱够我吃三辈子了，为什么还要上学？我只要会收房租就行了”。

咨询师建议，要让小虎明白，家里收入再多也是父母的。如果不接受学校教育，那么家里的财产就“没你的份儿”。

儿子屡打电话无人接听 赶回家发现父母离世多日

综合中新社报道 一位风尘仆仆从上海赶回老家儿子，推开门后险些当场昏厥，原来他牵肠挂肚的父母早已离世。

陈先生，浙江嘉兴人，他长期在上海工作，嘉兴老家只有年老的父母。三个礼拜前，陈先生发现打回家的电话无人接听，一时还没放在心上。之后一段时间，陈先生屡次打电话回家，但是依然无人接听。担心出事，陈先生在10月26日夜8点多赶了回去，推开门就闻到一股恶臭，父母一个趴在地上，一个躺在床上……

警方调查发现，陈父今年73岁，尸体已经开始腐烂，法医判断去世有10天左右。陈母姓郑，今年66岁，当时仰面躺在床上，死亡原因为脱水加饥饿。

据邻居介绍，郑大妈患有老年痴呆症，平时都要靠陈大伯来照顾。邻居推测，可能是陈大伯发生意外以后，郑大妈失去了照顾，才会活活饿死在床上。

云南晋宁征地冲突血案21人被捕

包括15名村民，被采取刑拘、监视居住等强制措施

据新华社电 记者从昆明市政府新闻办获悉，云南省晋宁县晋城镇10月14日发生一起群体性突发事件，事件中部分人员实施了严重暴力犯罪，共造成9人死亡（其中新增施工方1名重伤人员经医院全力抢救无效后死亡），24人受伤。公安机关目前抓获组织和积极参与“10·14”严重刑事案件的犯罪嫌疑人21名。

此前，昆明市纪委对晋宁县富有村“10·14”事件16名责任人进行问责和

党纪立案查处。晋宁县富有村村委主任李加明因收受受贿严重违纪违法，已被县人民检察院逮捕和县纪委党纪立案调查。

对于晋城镇发生此次群体性突发事件，公安机关目前抓获组织和积极参与“10·14”严重刑事案件的犯罪嫌疑人21名（其中昆明晋城泛亚工业品商贸物流中心项目施工方6名；晋宁县晋城镇富有村村民15名），并依法采取刑事拘留、监视居住等强制措施。在案件侦查

过程中，双方均有涉案人员外逃，现已被全部抓获。

2014年10月27日，晋宁县人民法院、晋宁县人民检察院、晋宁县公安局联合发布了《关于敦促违法犯罪嫌疑人投案自首责令有关人员接受调查的通告》。目前，共有29名“10·14”案件涉案嫌疑人向公安机关投案和接受调查，其中绝大部分人员在接受调查后释放。据了解，案件侦查工作正进一步开展中。

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	5	10893985	0
二等奖	84	289731	1
三等奖	1201	3000	46
四等奖	61459	200	2160
五等奖	1205106	10	40689
六等奖	11119681	5	369722

全国投注总额:369171242元,安徽投注总额:12403192元

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	100	500
三等奖	183	10	1830
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12785	142	1040
组选三	0	0	346
组选六	28808	524	173

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10275	1040	144
组选3	0	346	0
组选6	17018	173	405
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	45	1	100000

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	202	60	1494
二等奖	11406	3660	10
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	32201	1
三等奖	164	1800	7
四等奖	2563	300	93
五等奖	30600	20	1295
六等奖	374877	5	14667